[bookmark: _GoBack]Milí šesťáci,
zdravím vás v týdnu, kdy tu měla být pouť…Ale nevěšte hlavy, vše se určitě zase vrátí do normálu…
Rozuměli jste učivu z minulého týdne? Dnes vám zase posílám další kapitolu…
!!!Zopakuj si znaky dělitelnosti 2, 3, 5, 10 z minulého týdne, pak vypočítej následující tři příklady a pošli řešení na adresu: tkadlecova@zsgm.cz !!!
1. Zapiš čísla větší než 70 a menší než 95, která splňují zadaná kritéria:
a) Jsou dělitelná dvěma
b) Jsou dělitelná pěti
c) Jsou dělitelná dvěma a pěti
d) Jsou dělitelná deseti
2. Urči ciferný součet daného čísla a rozhodni, zda je dělitelné třemi. 
a) 522
b) 10 066
c) 1488
3. Z čísel 646, 237, 115, 3 723, 7 338, 4 230 vypiš ta čísla, která jsou:
a) Dělitelná dvěma
b) Dělitelná pěti
c) Dělitelná deseti
d) Dělitelná třemi
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